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ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΕΦ. 26 

ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ Ο ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΕΟΣ 

1. Να λύσεις τις εξισώσεις : 

α. χ+8=20                     β.25+χ=36                   γ. (15+24)+χ=60              δ. (4,5+5,2)+χ =10 

 

 

 

 

 

 

 

2. Αν προσθέσω την ηλικία μου με αυτή του μπαμπά μου , έχουν άθροισμα 50 . Εγώ είμαι 
12 χρονών . Πόσων χρονών είναι ο μπαμπάς μου;  ( να λυθεί με εξίσωση )  
 
Λύση : 
 
 
 
 
Απάντηση:  
 
 
 
 

3. Ο Αλέξανδρος έχει στον κουμπαρά του 98 €. Πόσα χρήματα θα χρειαστεί ακόμη για να 
αγοράσει ένα ποδήλατο αξίας 125 € και μια μπάλα αξίας 18 € ; ( να λυθεί με εξίσωση )  
 

               Λύση : 
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Απάντηση:  
 
 

4. Η Βαρβάρα πήρε στο πρώτο διάλειμμα ένα κουλούρι που έκανε 55 λεπτά και στο 
δεύτερο διάλειμμα ένα χυμό . Πλήρωσε συνολικά 1 € και 40 λεπτά . Πόσο έκανε ο 
χυμός ; (να λυθεί με εξίσωση )  
 
 
Λύση: 
 
 
 
 
 
 
Απάντηση: 

 

 

 

 

 

 

 


